



NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

Novi Sad, Trg Slobode 3, tel: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757
e – mail : sindiso@sbb.rs , nsprv.zr@mts.rs , nsprv@mts.rs

Konačno Sindikat!

Nemojte, i dalje, da nas pravite budalama!

Vreme u kome se nalazimo zahteva od nas da govorimo jednostavnim rečnikom jer ovolika količina bezobrazluka i laži odavno nije viđena! Svi, ali SVI zahtevi prosvetnih radnika, godinama mogu da stanu u samo jednu rečenicu - **nemojte da nas pravite budalama!** A oni to uporno rade!

Evo nekoliko primera kako nas država pravi budalama! Prvo, pre skoro dve godine, država je sa prosvetnim radnicima potpisala Sporazum o rešavanju spornih pitanja kako bi se okončao štrajk. Danas je jasno da je bila spremna da potpiše bilo šta jer je znala DA NIŠTA NEĆE PROVESTI! Država koja laže i vara sopstvene građane NIJE PRAVNA država. Država koja potpiše a ne sprovede NIJE PRAVNA država. Sa takvom državom ne vredi pregovarati. Šta sa njom pričati ako će vas i sutra slagati? Sve što smo mi tražili i tada i danas, ali i pre 5 ili 10 godina jeste poštena podela onoga što država može sebi da priušti. Vlada Srbije se Sporazumom na to obavezala. To znači da ne može neko u agenciji, gradskoj upravi, javnom preduzeću....svim staništima bahatih političara biti privilegovan. To znači da krpelj (a šta je drugo kada samo isisava a ne služi ničemu?) u nekoj nepotrebnoj agenciji (npr. Agencija za pomorski saobraćaj) ne može da prima 6 minimalnih zarada kao početnik! Taj početnik, krpelj, ima duplo veću platu od hirurga koji nam spašava živote. Taj krpelj ima tri puta veću platu od profesora koji nam decu obrazuje i vaspitava. Taj krpelj ima 8 puta veću startnu platu nego penzioner koji je 40 godina savesno radio. ŠTA JE TU NORMALNO?

Ako je kriza treba svi da je jednako osetimo! Svi treba da znaju ko su privilegovani građani ove države! Nama, ostalim građanima, šta pretekne. Treba li podsećati da su nas u ovo stanje upravo i uveli ti isti političari a ne lekari, profesori, trgovci, majstori, penzioneri....? Da li je onda ispravan bio naš stav, i tada pre dve godine, kada smo rekli da se od nas ne očekuje da budemo solidarni već glupi? Mi ćemo se pisanim zahtevom obratiti i Međunarodnoj organizaciji rada sa pitanjem da li postoji negde sličan primer? Pitaćemo i Evropsku Uniju koja je otvorila poglavlje o napretku Srbije na polju pravne države, da li je Srbija pravna država kada ne poštuje svoje potpisane obaveze prema sopstvenim građanima?

Dokle ćemo sve da fingiramo i maskiramo? Kaže država da smo u krizi pa MMF (kao stečajni upravnik) odlučuje kome koliko pripada. TO JE LAŽ! Svi imamo neki kredit u banci, zar ne? Pita li nekoga od nas bankar čega ćemo se odreći da vratimo kredit? NE PITA! Njemu je jedino važno da si u stanju da vratiš. Da li ćeš se odreći hleba ili cigareta to je tvoja stvar. Država se odrekla esencije svakog društva, odrekla se obrazovanja, zdravstva i kulture, odrekla se sopstvenog naroda a u korist pomenutih krpeljelja. To je jedina istina!

Naša obaveza je da se protiv laži borimo. To je obaveza svih a ponajviše onih najobrazovaniji u ovom društvu. 17. novembra samo upozoravamo državu da nećemo ćutati. Ako upozorenje ne urodi plodom eto nas i na ulici. Pisaćemo celom svetu da nam obajsnj da li je kod njih ovako nešto moguće. Koristićemo cipele, glas i pamet. Koristićemo jedino što nam je preostalo! **Nećemo dozvoliti da nas neko i dalje pravi budalama a da mi ćutimo. Dosta više!**

Zrenjanin, 14. novembar 2016. godine



Dušan Kokot, potpredsednik